

Pojistná smlouva č. 1690696028, dodatek č. 1

Generali Česká pojišťovna a.s.

Spálená 75/16, Nové Město, 110 00 Praha 1, Česká republika, IČO 45272956
zapsaná v obchodním rejstříku u Městského soudu v Praze, spisová značka B 1464,
člen Skupiny Generali, zapsané v italském registru pojišťovacích skupin, vedeném IVASS, pod číslem 026
kterou zastupuje
Ing. Ilona Šilhanová, senior manažer, Korporátní a průmyslové pojištění
a Ing. Daniel Krupička, vedoucí upisovatel, Korporátní a průmyslové pojištění
jako „vedoucí pojistitel“

a

Kooperativa pojišťovna, a.s. Vienna Insurance Group

Pobřežní 665/21, 186 00 Praha 8, Česká republika, IČO 47116617
zapsaná v obchodním rejstříku u Městského soudu v Praze, spisová značka B 1897
kterou zastupuje
Mgr. Petr Bačovský, vedoucí oddělení pojištění odpovědnosti – odbor underwritingu, Úsek pojištění
hospodářských rizik
a Zdeněk Pazdera, underwriter specialista – oddělení pojištění odpovědnosti, Úsek pojištění hospodářských
rizik
jako „pojistitel“

a

ČSOB Pojišťovna, a.s., člen holdingu ČSOB

Masarykovo náměstí čp. 1458, 530 02 Pardubice – Zelené Předměstí, Česká republika, IČO 45534306
zapsaná v obchodním rejstříku u Krajského soudu v Hradci Králové, spisová značka B 567
kterou zastupuje Ing. Aleš Novotný, ředitel pro korporátní obchody
jako „pojistitel“

a

Komora auditorů České republiky

Opletalova 55, 110 00 Praha 1, Česká republika, IČO 70901473
kterou zastupuje doc. Ing. Ladislav Mejzlík, Ph.D., prezident Komory auditorů České republiky
jako pojistník (dále jen „pojistník“)

uzavřeli tento dodatek č. 1 k pojistné smlouvě č. 1690696028 o pojištění profesní odpovědnosti sjednané s účinností od 1. 10. 2022

(dále jen pojistná smlouva)

Makléřská doložka

Pojistník prohlašuje, že uzavřel s pojišťovacím makléřem RESPECT, a.s., se sídlem Pod Krčským lesem
2016/22, 142 00 Praha 4, Česká republika, IČO 25146351 (dále jen „makléř“), smlouvu, na jejímž základě je
makléř oprávněn vykonávat pro pojistníka zprostředkovatelskou činnost v pojišťovnictví a je pověřen správou
této pojistné smlouvy.

Korespondenční adresy

Pojišťovna: Generali Česká pojišťovna a.s., Na Pankráci 1720/123, 140 21 Praha 4, Česká republika.
Pojistník: je shodná s adresou pojistníka.

Pojistnou smlouvu vystavila Ing. Karolína Kodadová.

- I. Vedoucí pojistitel, pojistitelé a pojistník uzavřeli pojistnou smlouvu č. 1690696028 o pojištění profesní odpovědnosti (dále jen „pojistná smlouva“).

Vedoucí pojistitel, pojistitelé a pojistník se dohodli na změně pojistné smlouvy s účinností **od 1. 12. 2023** a v návaznosti na to se následující články pojistné smlouvy nahrazují a rekapituluji takto:

1. Úvodní ustanovení

- 1.1. Pojištění sjednané touto pojistnou smlouvou se řídí Všeobecnými pojistnými podmínkami pro pojištění profesní odpovědnosti VPPPI-P-01/2020 (dále také jen VPPPI-P), na které tato pojistná smlouva odkazuje, a dále smluvními ujednáními.
- 1.2. Pojistné podmínky jsou nedílnou součástí této pojistné smlouvy a tvoří její přílohy.
- 1.3. Pojištěným z této pojistné smlouvy se rozumí auditor zapsaný do seznamu auditorů vedeného Komorou auditorů České republiky nebo auditorská společnost zapsaná do seznamu auditorských společností vedeného Komorou auditorů České republiky (dále jen „seznam“), a to vše za předpokladu, že jsou na základě řádně podané přihlášky uvedeni v soupisu pojištěných osob a pojištěných rizik (dále jen „soupis“) vedeném pro tyto účely makléřem. Vzor soupisu je uveden na příloze č. 1 této pojistné smlouvy.

Tam, kde se ve smlouvě hovoří o pojištěném, rozumí se tím pro účely tohoto pojištění rovněž auditori, kteří vykonávají auditorskou činnost jménem a na účet pojištěného.

V případě připojištění odpovědnosti vyplývajícího z činnosti „daňové poradenství“, pojištěným se rozumí jednak daňový poradce-fyzická osoba a obchodní společnost zabývající se „daňovým poradenstvím“. Připojištění „daňového poradenství“ musí být řádně vyznačeno na přihlášce a uvedeno v „soupisu“. Činnost daňového poradenství je připojištěna pouze za předpokladu, že ji daňový poradce vykonává jménem a na účet touto smlouvou pojištěné auditorské společnosti.

- 1.4. Oprávněnou osobou je pojištěný.

2. Pojištěný předmět činnosti

- 2.1. Pojištění se sjednává pro případ právním předpisem stanovené povinnosti pojištěného nahradit škodu či újmu vzniklou jinému v souvislosti s výkonem činnosti auditora (dále jen „základní pojištěná činnost“).

„Základní pojištěná činnost“ se vztahuje i na povinnost nahradit škodu či újmu vzniklou jinému v souvislosti s výkonem auditorské činnosti všech auditorů poskytující auditorské činnosti jménem a na účet auditora/auditorské společnosti, který/á pojištění sjednal/a.

„Základní pojištěná činnost“ se nevztahuje na výkon činností uvedených v bodě 2.2. této pojistné smlouvy.

- 2.2. Projeví-li pojištěný, který pojištění sjednává, zájem, lze pojištění sjednat i pro případ právním předpisem stanovené povinnosti pojištěného nahradit škodu či újmu vzniklou jinému v souvislosti s výkonem daňového poradenství; činností účetních poradců, vedení účetnictví, vedení daňové evidence; s výkonem poradenské a konzultační činnosti, zpracování odborných studií a posudků - pouze v oblasti organizačního a ekonomického poradenství (dříve: činnost podnikatelských, finančních, organizačních a ekonomických poradců); oceňování majetku (pro věci movité, nemovité, nehmotný a finanční majetek a podnik). Svůj pojistný zájem pojištěný vyznačí na přihlášce.

Pojišťovna poskytne pojistné plnění pouze za předpokladu, že pojištěný vykonával pojištěnou činnost oprávněně na základě příslušného, právním předpisem stanoveného, oprávnění.

3. Princip pojištění

- 3.1. Ujednává se, že předpokladem vzniku práva na pojistné plnění jsou podmínky stanovené v článku 4 bodu 2 VPPPI-P.

Pojišťovna poskytne pojistné plnění v rozsahu ujednaném ke dni prvního písemného uplatnění práva na náhradu škody či újmy vůči pojištěnému, není-li dále uvedeno jinak (**claims made**).

- 3.2. Základní rozsah pojištění

Ve smyslu článku 4 bodu 2 písm. c VPPPI-P se jako den příčiny vzniku škody či újmy ujednává den zápisu pojištěného do soupisu na základě řádně vyplněné přihlášky.

Nebude-li však po skončení pojistného roku pojištěný zapsán do soupisu na další bezprostředně navazující pojistný rok, bude se pojištění vztahovat pouze na případy, kdy den příčiny vzniku škody či újmy nastal po jeho opětovném zapsání do soupisu na základě řádně vyplněné přihlášky dle této pojistné smlouvy.

Pokud měl pojištěný nepřetržitě sjednáno pojištění „základní pojištěné činnosti“ dle předchozí rámcové pojistné smlouvy č. 899-25940-10 bezprostředně před vznikem jeho pojištění dle této pojistné smlouvy, stanovuje se jako den příčiny vzniku škody či újmy den prvního zápisu do soupisu na základě řádně vyplněné přihlášky k pojistné smlouvě č. č. 899-25940-10, eventuálně v případě nepřetržitého pojištění dle předchozích smluv 899-20865-13, 899-17086-10, 805-92777-12 ve znění dodatku č. 1.

V případě připojištění dalších činností pojištěného dle bodu 2.2. této smlouvy [výkon daňového poradenství; činnost účetních poradců, vedení účetnictví, vedení daňové evidence; výkon poradenské a konzultační činnosti, zpracování odborných studií a posudků - pouze v oblasti organizačního a ekonomického poradenství (dříve: činnost podnikatelských, finančních, organizačních a ekonomických poradců); oceňování majetku (pro věci movité, nemovité, nehmotný a finanční majetek a podnik)] se pojištění vztahuje pouze na případy, kdy den příčiny vzniku takové škody či újmy nastal po zapsání uvedené činnosti pojištěného do soupisu na základě řádně vyplněné přihlášky.

Nebude-li však po skončení pojistného roku připojištěná činnost zapsána do soupisu na další bezprostředně navazující pojistný rok, bude se pojištění vztahovat pouze na případy, kdy den příčiny vzniku škody či újmy nastal po jeho opětovném zapsání této činnosti do soupisu na základě řádně vyplněné přihlášky dle této pojistné smlouvy.

Pokud měl pojištěný nepřetržitě sjednáno připojištění požadovaných činností dle předchozí rámcové pojistné smlouvy č. 899-25940-10 bezprostředně před vznikem jeho pojištění dle této pojistné smlouvy, stanovuje se jako den příčiny vzniku škody či újmy den prvního zápisu požadované činnosti do soupisu na základě řádně vyplněné přihlášky k pojistné smlouvě č. č. 899-25940-10, eventuálně v případě nepřetržitého pojištění dle předchozích smluv 899-20865-13, 899-17086-10, 805-92777-12 ve znění dodatku č. 1, kde byla připojištěná činnost poprvé uvedena, aniž by bylo před vznikem pojištění dle této pojistné smlouvy přetrženo/vynecháno z přihlášky.

- 3.2.1. Pokud měl pojištěný bezprostředně před vznikem pojištění podle této smlouvy sjednáno pojištění odpovědnosti pro touto smlouvou pojišťovanou činnost u vedoucího pojistitele (Generali České pojišťovny a.s. i platná a účinná pojištění sjednaná do 21. 12. 2019 u společnosti Česká pojišťovna a.s./IČO 45272956 a společnosti Pojišťovna Patricie a.s.- dříve Generali Pojišťovna a.s./IČO 61859869) nebo u jednoho z pojistitelů (dále jen „předchozí pojištění“), je pojištění podle této smlouvy sjednáno i pro případy, kdy den příčiny vzniku škody či újmy nastal v době platnosti předchozího pojištění, nejdříve však po 1. 4. 1996. Takové retroaktivní krytí (dále jen „retroaktivita“) vzniká automaticky a bez navýšení pojistného.
- 3.2.2. Pokud měl pojištěný bezprostředně před vznikem pojištění podle této pojistné smlouvy sjednáno předchozí pojištění odpovědnosti u jiného pojistitele, než který je uveden v bodě 3.2.1., lze pojištění sjednat v případě zájmu pojištěného i pro případy, kdy den příčiny vzniku škody či újmy nastal v době platnosti předchozího pojištění, nejdříve však po 1. 4. 1996. Datum, ke kterému je retroaktivita sjednána, je uvedeno v soupisu.
- 3.2.3. Pokud se v dalším textu této pojistné smlouvy hovoří o retroaktivitě, má se, s výjimkou ujednání o pojistném (bod 12.2.5.), na mysli kromě případu podle bodu 3.2.2. též případ podle bodu 3.2.1.

- 3.3. Smluvní ujednání ke dni příčiny vzniku škody či újmy u doložek V111 Regresní náhrady, V112 Nemajetková újma; V114 Ztráta dokladů; Ujednání pro škody či újmy vzniklé v souvislosti s provozem kanceláře.

Ve smyslu článku 4 bodu 2 písm. c VPPPI-P se jako den příčiny vzniku škody či újmy ujednává den zápisu pojištěného do soupisu na základě řádně vyplněné přihlášky dle této pojistné smlouvy.

Nebude-li však po skončení pojistného roku pojištěný zapsán do soupisu na další bezprostředně navazující pojistný rok, bude se pojištění vztahovat pouze na případy, kdy den příčiny vzniku škody či újmy nastal po jeho opětovném zapsání do soupisu na základě řádně vyplněné přihlášky dle této pojistné smlouvy.

Pokud měl pojištěný nepřetržitě sjednáno uvedené pojistné nebezpečí dle pojistné smlouvy č. 899-25940-10, bezprostředně před vznikem jeho pojištění dle této pojistné smlouvy, stanovuje se jako den příčiny vzniku škody či újmy den prvního zápisu do soupisu na základě řádně vyplněné přihlášky k pojistné smlouvě č. 899-25940-10 (eventuálně v případě nepřetržitého pojištění dle předchozích smluv 899-20865-13, 899-17086-10, 805-92777-12 ve znění dodatku č.1), pokud pojistná smlouva pojištění daného rizika umožňovala.

- 3.4. Smluvní ujednání ke dni příčiny vzniku škody či újmy u volitelných připojištění/pojistných nebezpečí - doložka V723 Věci převzaté a užívané, Ujednání k majetkové propojenosti pro pojištěné právnické osoby, Škoda či újma vzniklá orgánu společnosti a na věcech svěřených nebo užívaných k výkonu funkce, Doložka V115 Úmyslné jednání zaměstnance.

Ve smyslu článku 4 bodu 2 písm. c VPPPI-P se jako den příčiny vzniku škody či újmy ujednává den zápisu tohoto pojistného nebezpečí do soupisu na základě řádně vyplněné přihlášky dle této pojistné smlouvy.

Nebude-li však po skončení pojistného roku toto pojistné nebezpečí zapsáno do soupisu na další bezprostředně navazující pojistný rok, bude se pojištění vztahovat pouze na případy, kdy den příčiny vzniku škody či újmy nastal po jeho opětovném zapsání do soupisu na základě řádně vyplněné přihlášky dle této pojistné smlouvy.

Pokud měl pojištěný nepřetržitě sjednáno připojištění povinnosti nahradit škodu či újmu v souvislosti s uvedeným pojistným nebezpečím dle pojistné smlouvy č. 899-25940-10, bezprostředně před vznikem jeho pojištění dle této pojistné smlouvy, stanovuje se jako den příčiny vzniku škody či újmy den prvního zápisu tohoto pojistného nebezpečí do soupisu na základě řádně vyplněné přihlášky k pojistné smlouvě č. 899-25940-10 (eventuálně v případě nepřetržitého pojištění dle předchozích smluv 899-20865-13, 899-17086-10, 805-92777-12 ve znění dodatku č. 1), kde bylo připojištěné riziko poprvé uvedeno, aniž by bylo před vznikem pojištění dle této pojistné smlouvy přetrženo/vynecháno z přihlášky.

4. Rozsah pojištění

- 4.1. Pojištění se sjednává pro pojistná nebezpečí uvedená v článku 4 bodu 1, 5 a 6 VPPPI-P (základní rozsah) a na přihlášce vyznačená volitelná připojištění dle níže uvedených doložek a ujednání.
- 4.2. Odchylně od VPPPI-P se znění článku 5 bodu 1 písm. m VPPPI-P upravuje následovně:
- m) vzniklou prodlením se splněním smluvní povinnosti. Pojištění se však vztahuje na povinnost pojištěného k náhradě finanční škody vzniklé nedodržením lhůt (dob) stanovených právním předpisem, soudem nebo orgánem veřejné správy, a to i v případě, kdy tato lhůta (doba) byla dále smluvně ujednána či potvrzena odkazem na právním předpis.
- 4.3. Odchylně od VPPPI-P se znění článku 5 bodu 1 písm. q VPPPI-P upravuje následovně:
- q) vzniklou v souvislosti s čerpáním či přípravou čerpání jakýchkoli dotací a grantů nebo v souvislosti s organizací veřejných zakázek, zpracováním podkladů pro účast ve výběrovém řízení nebo veřejných zakázkách; Výluka z pojištění týkající se čerpání či přípravy čerpání dotací a grantů se neuplatní pro případy škody vzniklé v souvislosti s výkonem auditorské činnosti nebo výkonem daňového poradenství; činností účetních poradců, vedení účetnictví, vedení daňové evidence, jsou-li tyto činnosti předmětem sjednaného pojištění.
- 4.4. Odchylně od VPPPI-P se znění článku 5 bodu 1 písm. s VPPPI-P upravuje následovně:

- s) vzniklou v souvislosti se správou datových schránek třetích osob. Tato výluka z pojištění se neuplatní pro případy škody vzniklé v souvislosti s výkonem auditorské činnosti či připojištěného výkonem daňového poradenství; činností účetních poradců, vedení účetnictví, vedení daňové evidence, a to pouze v rozsahu činnosti umožněném daným podnikatelským oprávněním.
- 4.5. Pojištění v základním rozsahu se vztahuje i na právním předpisem stanovenou povinnost pojištěného nahradit škodu vzniklou třetí osobě zaplacením vyměřeného penále v důsledku pozdního zaplacení daně, pojistného na veřejné zdravotní pojištění, pojistného na sociální zabezpečení nebo příspěvku na státní politiku zaměstnanosti, kdy pozdní zaplacení způsobil pojištěný včasným poukázáním správné výše finančních prostředků svého smluvního klienta na nesprávný bankovní účet. Pojištění se vztahuje na zaplacené vyměřené penále uložené třetí osobě, nikoliv na vlastní schodek finančních prostředků, jejichž správou byl pojištěný pověřen.
- 4.6. Tam, kde se hovoří o činnosti auditora, daňového poradce, resp. účetního, rozumí se tím pro účely tohoto pojištění činnost auditora, daňového poradce, resp. účetního a oceňovatele majetku, a tam, kde se hovoří o auditorovi, daňovém poradci, resp. účetním, rozumí se tím pro účely tohoto pojištění auditor, daňový poradce, resp. účetní a oceňovatel majetku.
- 4.7. V souladu s ustanovením článku 4 bodu 6 VPPPI-P se pojištění vztahuje i na náhradu nákladů léčení vynaložených zdravotní pojišťovnou na zdravotní péči v důsledku zaviněného protiprávního jednání pojištěného. Pojištění se dále vztahuje i na regresní náhradu dávek nemocenského pojištění vyplacených orgánem nemocenského pojištění v důsledku zaviněného protiprávního jednání pojištěného zjištěného soudem nebo správním orgánem.
- 4.8. Ustanovení článku 5 bodu 3 VPPPI-P se ruší a nahrazuje se následujícím zněním:
Pojištění se nevztahuje a z pojištění nevzniká právo na jakékoliv plnění či nárok, pokud by se tak pojišťovna dostala do rozporu:
- a) se sankcemi, zákazy či omezeními danými rezolucemi OSN či
 - b) se sankcemi obchodními, ekonomickými či finančními danými právními či jinými předpisy České republiky, Evropské unie, Spojených států amerických (USA), Spojeného království Velké Británie a Severního Irsku nebo dalších příslušných lokálních jurisdikcí.
- Více informací včetně odkazů na seznamy sankcionovaných zemí či osob naleznete na webových stránkách <http://www.generaliceska.cz/sankce-zemi-osob>.

5. Smluvní ujednání, doložky

- 5.1. Pojištěný má v rozsahu VPPPI-P a této pojistné smlouvy právo, aby za něj pojišťovna zaplatila částku, kterou je pojištěný povinen uhradit z důvodu ručení za splnění povinnosti k náhradě škody za osobu, kterou pojištěný nepečlivě vybral nebo na ni nedostatečně dohlížel při své činnosti. Tato úhrada bude poskytnuta pouze v rozsahu, v jakém by vzniklo právo na pojistné plnění v případě, že by pojištěný nepoužil při své činnosti poddodavatele a předmětnou škodu či újmu by způsobil sám.
- 5.2. **Doložka V111 Regresní náhrady**
Ujednává se, že pojištění se vztahuje i na náhradu nákladů léčení vynaložených zdravotní pojišťovnou na zdravotní péči ve prospěch zaměstnance pojištěného v důsledku zaviněného protiprávního jednání pojištěného.
Pojištění se dále vztahuje i na regresní náhradu dávek nemocenského pojištění vyplacených zaměstnanci pojištěného orgánem nemocenského pojištění v důsledku zaviněného protiprávního jednání pojištěného zjištěného soudem nebo správním orgánem.
Toto pojištění se však vztahuje jen na případy, kdy zaměstnanci pojištěného vzniklo právo na pojistné plnění z pojištění odpovědnosti při pracovním úrazu nebo nemoci z povolání, za předpokladu, že v době trvání pojištění došlo k pracovnímu úrazu nebo byla zjištěna nemoc z povolání.
Ujednává se, že pro pojištění v rozsahu tohoto bodu se sjednává s ročním sublimitem pojistného plnění ve výši zvoleného limitu pojistného plnění u základního rozsahu pojištění, nejvýše však **5 000 000 Kč**. Pojištění v rozsahu tohoto bodu se sjednává v rámci limitu pojistného plnění sjednaného pro základní rozsah pojištění.

5.3. **Doložka V112 Nemajetková újma**

Odchylně od článku 4 bodu 1 a článku 5 bodu 8 písm. b VPPPI-P se ujednává, že pojištění se vztahuje i na povinnost pojištěného nahradit:

- a) nemajetkovou újmu způsobenou zásahem do práv na ochranu osobnosti, která vznikla jinak, než při ublížení na zdraví nebo usmrcení,
- b) nemajetkovou újmu způsobenou zásahem do práv na ochranu názvu nebo pověsti právnické osoby.

Vedle výluk uvedených ve VPPPI-P se pojištění dále nevztahuje na povinnost pojištěného nahradit nemajetkovou újmu:

- a) způsobenou urážkou, pomluvou, sexuálním obtěžováním nebo zneužíváním;
- b) vzniklou zaměstnanci pojištěného.

Výluky z pojištění uvedené v článku 4 a 5 VPPPI-P platí přiměřeně i pro toto pojištění.

Ujednává se, že pojištění v rozsahu tohoto bodu se sjednává s ročním sublimitem pojistného plnění ve výši **500 000 Kč**, územním rozsahem **Česká republika a** spoluúčastí **5 000 Kč**. Pojištění v rozsahu tohoto bodu se sjednává v rámci limitu pojistného plnění sjednaného pro základní rozsah pojištění.

5.4. **Doložka V114 Ztráta dokladů**

Ujednává se, že pojištění se vztahuje také na povinnost pojištěného nahradit škodu vzniklou jinému ztrátou dokladů, které pojištěný převzal v souvislosti s výkonem pojištěných činností. Pojišťovna poskytne plnění z pojištění pouze v rozsahu náhrady faktické hodnoty ztracených dokladů. Faktickou hodnotou dokladu se přitom rozumí náklady na znovupořízení. Jiné škody nebo náklady nejsou hrazeny, zejména se pojištění nevztahuje na následné škody vyplývající ze ztráty dokladů.

Ujednává se, že pojištění v rozsahu tohoto bodu se sjednává s ročním sublimitem pojistného plnění ve výši **100 000 Kč** a spoluúčastí **1 000 Kč**. Pojištění v rozsahu tohoto bodu se sjednává v rámci limitu pojistného plnění sjednaného pro základní rozsah pojištění.

5.5. Ujednání pro škody či újmy vzniklé v souvislosti s **provozem kanceláře**

V souladu s článkem 4 bodem 5 písm. b VPPPI-P se pojištění vztahuje také na povinnost pojištěného nahradit škodu či újmu vzniklou v souvislosti v provozem kanceláře při výkonu pojištěné činnosti.

Pro škody či újmy vzniklé jinému v souvislosti s nájmem nemovité hmotné věci (popř. oprávněně, na základě písemné smlouvy, užívané prostory kanceláře) pro výkon pojištěné činnosti se dále ujednává, že odchylně od článku 5 bodu 9 VPPPI-P jsou pojištěny i povinnosti pojištěných nahradit škodu či újmu vzniklou osobě, která je významně vztahu k pojištěnému.

Ujednává se, že pojištění v rozsahu tohoto bodu se sjednává s ročním sublimitem pojistného plnění ve výši zvoleného limitu pojistného plnění u základního rozsahu pojištění, nejvýše však ve výši **10 000 000 Kč**. Pojištění v rozsahu tohoto bodu se sjednává v rámci limitu pojistného plnění sjednaného pro základní rozsah pojištění.

VOLITELNÁ PŘIPOJIŠTĚNÍ

5.6. Projeví-li pojištěný, který pojištění sjednává, zájem a vyznačí jej na přihlášce, lze ujednat, že pojištění se rovněž vztahuje na povinnosti nahradit škodu či újmu v rozsahu dle bodu 5.7., 5.8., 5.9. a 5.10. této pojistné smlouvy (volitelná připojištění).

5.7. **Doložka V723 Věci převzaté a užívané**

Odchylně od ustanovení článku 5 bodu 4 VPPPI-P se ujednává, že pojištění se vztahuje na povinnost nahradit škodu na hmotných movitých věcech, které pojištěný užívá, nebo na hmotných movitých věcech převzatých pojištěným, jež mají být předmětem jeho závazku.

Pojištění v rozsahu této doložky se však nevztahuje na povinnost nahradit škody:

- a) vzniklé opotřebením, nadměrným mechanickým zatížením nebo chybnou obsluhou;
- b) vzniklé na hmotných věcech převzatých v rámci přepravních smluv;
- c) vzniklé ztrátou nebo odcizením hmotné movité věci;
- d) vzniklé na letadlech nebo sportovních létajících zařízeních;
- e) vzniklé na zvířatech;

Ujednává se, že pojištění v rozsahu tohoto bodu lze sjednat s ročním sublimitem pojistného splnění zvoleným na přihlášce ve výši **100 000 Kč** či **500 000 Kč**. Pojištění v rozsahu tohoto bodu se sjednává v rámci limitu pojistného plnění sjednaného pro základní rozsah pojištění.

5.8. Ujednání k majetkové propojenosti pro pojištěné právnické osoby.

Odchylně od článku 5 bodu 9 VPPPI-P se ujednává, že pro pojištění v základním rozsahu (bod 4.1. této smlouvy) jsou pojištěny i vzájemné povinnosti pojištěných nahradit škodu či újmu vzniklou osobě, která je ve významném vztahu k pojištěnému dle článku 16 bodu 16 písm. b, c, d VPPPI-P.

Pro tyto účely se na případ čistých finančních škod pojištění vztahuje pouze v případě, kdy uplatnění práva na náhradu škody má původ ve škodě uplatněné orgánem státní správy (finančním úřadem, celním úřadem, Českou správou sociálního zabezpečení, Úřadem práce), zdravotní pojišťovnou.

Za významný vztah se pro účely tohoto článku považují případy, na které by dopadaly výluky uvedené v tomto ustanovení.

Pojištěný musí vykonávat činnost pro pojištěného na základě písemné smlouvy o výkonu auditorské činnosti, daňového poradenství, výkonu účetního poradenství, vedení účetnictví, výkonu poradenské a konzultační činnosti, zpracování odborných studií a posudků.

Ujednává se, že pojištění v rozsahu tohoto bodu lze sjednat s ročním sublimitem pojistného plnění ve výši zvoleného limitu pojistného plnění u základního rozsahu pojištění, nejvýše však ve výši **500 000 Kč**, územním rozsahem **Česká republika** a spoluúčastí **10% min. 5 000 Kč**. Pojištění v rozsahu tohoto bodu se sjednává v rámci limitu plnění sjednaného pro základní rozsah pojištění.

5.9. Škoda či újma vzniklá členu orgánu společnosti a na věcech svěřených nebo užívaných k výkonu funkce

Pojištěným v rozsahu tohoto ujednání je člen statutárního a kontrolního orgánu společnosti, která je pojistníkem/pojištěným dle této pojistné smlouvy.

Členem orgánu společnosti se rozumí:

- a) člen představenstva nebo statutární ředitel;
- b) člen dozorčí rady, člen správní rady, člen kontrolní komise;
- c) jednatel;
- d) komplementář;
- e) prokurista;

Pojištění se v rozsahu VPPPI-P vztahuje i na povinnost k náhradě škody či újmy vzniklé členu statutárního orgánu pojištěného v souvislosti s výkonem jeho funkce.

Pojištění se nevztahuje na povinnost pojištěného nahradit škodu nebo jinou újmu, pokud vznikla v důsledku:

- a) požití alkoholu nebo zneužití jiných návykových látek poškozeným
- b) porušení právních předpisů nebo ostatních předpisů anebo pokynů k zajištění bezpečnosti a ochrany zdraví poškozeným.

Odchylně od článku 5 bodu 4 písm. b VPPPI-P se ujednává, že pojištění se vztahuje i na povinnost pojištěného člena orgánu společnosti nahradit škodu na **hmotných movitých věcech svěřených nebo užívaných k výkonu funkce**, pokud došlo k jejich poškození nebo zničení, s výjimkou škod způsobených zanedbáním předepsané obsluhy a údržby.

V rozsahu tohoto ujednání jsou pojištěny i povinnosti pojištěného nahradit škodu způsobenou pojistníkovi.

Vedle výluk uvedených ve VPPPI-P se pojištění nevztahuje na povinnost pojištěného nahradit škodu či újmu:

- vzniklou schodkem na svěřených hodnotách, které je pojištěný povinen vyúčtovat;
- vzniklou v souvislosti s výkonem podnikatelské nebo jiné výdělečné činnosti;
- vzniklou při obchodování s cennými papíry;
- vzniklou na pneumatikách a dopravovaných věcech s výjimkou škod vzniklých při dopravní nehodě.

Ujednává se, že pojištění škod na hmotných movitých věcech svěřených nebo užívaných k výkonu funkce lze sjednat s ročním sublimitem pojistného plnění ve výši **100 000 Kč**, územním rozsahem **Česká republika** a spoluúčastí **1 000 Kč**. Pojištění v rozsahu tohoto bodu se sjednává v rámci limitu plnění sjednaného pro základní rozsah pojištění.

5.10. Doložka V115 Úmyslné jednání zaměstnance.

Odchylně od článku 5 bod 1 písm. a VPPPI-P se ujednává, že toto pojištění se vztahuje na povinnost pojištěného nahradit finanční škodu vzniklou v důsledku úmyslného jednání zaměstnance nebo osoby, kterou při své činnosti použil. Předpokladem pro plnění je, že škoda vznikla osobě, která je

v přímém smluvním vztahu s pojištěným v souvislosti s plněním smlouvy. Pojištění se nevztahuje na případy, kdy ke škodě došlo v důsledku jednání členů statutárních orgánů pojištěného a osob v obdobném postavení člena statutárního orgánu a na každou další osobu, která se fakticky v takovém postavení nachází, přestože není členem orgánu, a bez zřetele k tomu, jaký vztah k obchodní korporaci má. Toto pojištění se vztahuje pouze na případy, které vykazují naplnění skutkové podstaty trestného činu, krádeže, podvodu nebo zpronevěry nebo se jedná o neoprávněné užití informace dosud nikoli veřejně přístupné nebo neoprávněné zveřejnění, sdělení, zpřístupnění, zpracování, anebo přisvojení osobního údaje zpracovávaného pojištěným a pachatel byl zjištěn a pravomocně odsouzen pro některý z těchto činů. Pojistitel se tímto nezabývá práva postihu vůči osobě trestně nebo jinak odpovědné.

Ujednává se, že pojištění v rozsahu tohoto bodu lze sjednat s ročním sublimitem pojistného plnění ve výši **500 000 Kč**, územním rozsahem **Česká republika** a spoluúčastí **1% min. 5 000 Kč**. Pojištění v rozsahu tohoto bodu se sjednává v rámci limitu plnění sjednaného pro základní rozsah pojištění.

6. Územní rozsah

- 6.1. Pojištění se sjednává s územním rozsahem **Česká republika**.
- 6.2. Projeví-li pojištěný zájem, lze na základě údajů uvedených v řádně vyplněné a podepsané přihlášce sjednat pojištění s územním rozsahem **Česká republika a Slovenská republika** nebo **Evropa**.
- 6.3. Ujednává se, že na případy, kdy škodná událost nastala na územním rozsahu dle bodu 6.2. této pojistné smlouvy kromě území České republiky, se pojištění vztahuje pouze za předpokladu, že příčina vzniku škody či újmy nastala po dni zápisu tohoto územního rozsahu do soupisu na základě řádně vyplněné přihlášky dle této pojistné smlouvy. Nebude-li však po skončení pojistného roku tento rozšířený územní rozsah zapsán i na další bezprostředně navazující pojistný rok, bude se pojištění vztahovat pouze na případy, kdy příčina vzniku škody či újmy nastala na územním rozsahu sjednaném po jeho opětovném zápisu do soupisu na základě vyplněné přihlášky dle této pojistné smlouvy.

7. Limit pojistného plnění

- 7.1. Výše limitu pojistného plnění zvoleného pojištěným pro základní rozsah pojištění se volí z tabulek uvedených v bodě 12.1. nebo 12.3. a je uvedena v soupisu.
- 7.2. Připojištění činností/rizik uvedených v bodech 12.2.1. až 12.2.15. se sjednává v rámci limitu pojistného plnění sjednaného pro základní rozsah pojištění.
- 7.3. Limit, sublimit pojistného plnění pro pojištění retroaktivity je sjednán ve výši limitu, sublimitu pojistného plnění sjednaného v době příčiny vzniku škody či újmy v předchozím pojištění, zároveň však nesmí překročit limit, sublimit pojistného plnění stanovený pro pojistná nebezpečí sjednaná dle této pojistné smlouvy.

8. Spoluúčast

- 8.1. Pojištění s územním rozsahem Česká republika, pokud není v pojistné smlouvě uvedeno jinak, se sjednává se spoluúčastí ve výši **10 %**, **nejméně 5 000 Kč**, **nejvýše 50 000 Kč**.
- 8.2. Pojištění s územním rozsahem Slovenská republika a Evropa (vyjma České republiky), pokud není v pojistné smlouvě uvedeno jinak, se sjednává se spoluúčastí ve výši **10 %**, **nejméně 5 000 Kč**.

9. Pojistná doba

- 9.1. Pojistná smlouva se uzavírá **4 pojistné roky** na dobu od **1. 10. 2022** do **30. 9. 2026**.
Pojistné období je jeden rok.

- 9.2. Pojišťovna i pojistník Komora auditorů mají právo pojistnou smlouvu vypovědět ke konci každého pojistného období s tím, že výpověď musí být druhé straně doručena nejméně 6 týdnů před jeho uplynutím. Je-li výpověď doručena druhé straně později, pojištění zaniká až ke konci následujícího pojistného období.
- Počátek dalšího pojistného roku (datum obnovy) je stanoven na **1. 10.** každého roku.
- 9.3. Pro počátek pojistné doby jednotlivých pojištění podle této pojistné smlouvy platí ujednání uvedené v bodě 11. Pojistné smlouvy.

10. Sjednávání pojištění

- 10.1. Zájemci o pojištění se k pojištění přihlašují formou přihlášek zasílaných makléřem. Přihlášky musí mít písemnou formu. Za písemnou formu považují pojistitelé i řádně vyplněnou a klientem (pojištěným) podepsanou přihlášku obsaženou v příloze elektronické zprávy ve formátu pdf nebo jiném obdobném formátu, který dostatečně zabezpečuje jeho obsah proti změně. Přihláška musí být makléři zaslána minimálně jeden pracovní den před počátkem pojištění. Makléř na jejich základě zpracovává soupis, který nejpozději do 15. ledna, 15. dubna, 15. července a 15. října každého roku předkládá vedoucímu pojistiteli a pojistitelům. Makléř v těchto termínech zároveň vedoucímu pojistiteli a pojistitelům poskytuje údaj o celkové výši pojistného poukázaného na její účet a údaj o splátkovém kalendáři každého pojištěného.
- 10.2. V souladu s ustanovením bodu 11.1. této pojistné smlouvy zájemci zasílají přihlášku vždy na každý pojistný rok (vyjma případu uvedeného v bodě 11. této pojistné smlouvy). To platí i pro udržovací pojištění. Zájemce je v přihlášce povinen uvést aktualizované údaje, především údaje o výši příjmů, které jsou předmětem daně z příjmů za uplynulý rok (u začínajících auditorů předpokládané příjmy), údaje o limitu pojistného plnění, retroaktivitě, pokud nevzniká automaticky (bod 3.2.1.), a požadovaných připojištění a územním rozsahu. Svým podpisem potvrzuje úplnost a pravdivost údajů uvedených na přihlášce.
- 10.3. Ujednává se, že přihláška k pojištění pro každého pojištěného musí obsahovat následující textace:
- Pojištěný prohlašuje, že byl seznámen s obsahem této rámcové pojistné smlouvy, Všeobecnými pojistnými podmínkami pro pojištění profesní odpovědnosti VPPPI-P-01/2020, Informačním dokumentem o pojistném produktu, Stručnou informací o zpracování osobních údajů a Předmluvními informacemi. Jmenované dokumenty jsou dále dostupné na adrese pojistníka www.kacr.cz/pojisteni-cinnosti-auditoru.
 - Pojištěný prohlašuje, že je seznámen a souhlasí se zmocněním a zproštěním mlčenlivosti dle článku 15 VPPPI-P. Na základě zmocnění uděluje pojištěný souhlasy uvedené v tomto odstavci rovněž jménem všech pojištěných.
 - Pojištěný prohlašuje, že byl informován o zpracování jím sdělených osobních údajů a že podrobnosti týkající se osobních údajů jsou dostupné na www.generaliceska.cz/ochrana-osobnich-udaju a dále v obchodních místech pojišťovny nebo na webu pojistníka www.kacr.cz/pojisteni-a-ochrana-prav-auditoru1. Pojištěný se zavazuje, že v tomto rozsahu informuje i další pojištěné osoby. Dále se zavazuje, že pojišťovně bezodkladně oznámí případné změny osobních údajů, nejpozději do 10-ti pracovních dnů.
 - Pojištěný prohlašuje, že se s obsahem všech těchto dokumentů řádně seznámil a je srozuměn s tím, že poskytují důležité informace o povaze uzavíraného pojištění a řadu upozornění na významná ustanovení pojistných podmínek.
 - Pojištěný prohlašuje, že byl seznámen s Informacemi o zprostředkovateli, které jsou dostupné na www.respect.cz.
 - Odpovědi pojištěného na dotazy pojišťovny a údaje jím uvedené u tohoto pojištění, se považují za odpovědi na otázky týkající se podstatných skutečností rozhodných pro ohodnocení pojistného rizika. Pojištěný svým podpisem potvrzuje jejich úplnost a pravdivost.
 - Pojištěný prohlašuje, že je plátcem pojistného. Zavazuje se hradit pojistné řádně a včas na účet makléře na základě jím vystaveného vyúčtování. Dlužné pojistné má pojištěný povinnost hradit na účet vedoucího pojistitele uvedený v upomínce.

11. Trvání jednotlivých pojištění

- 11.1. Jednotlivé pojištění uzavřené na základě této rámcové pojistné smlouvy začíná nejdříve dnem následujícím po dni, ve kterém byl zájemce o pojištění naposledy zapsán makléřem do soupisu na základě zaslání řádně vyplněné přihlášky, a trvá 12 měsíců („pojistný rok“).

Ujednává, že uplynutím doby, na kterou bylo pojištění sjednáno, pojištění nezaniká a prodlužuje se o další pojistný rok (12 měsíců), pokud pojistník nebo pojišťovna nesdělí druhé straně pojistné smlouvy nejméně šest týdnů před uplynutím pojistného roku, že na dalším trvání pojištění nemá zájem (automatická prolongace) a splní níže uvedená pravidla pro automatickou prolongaci pojištění.

Všechna pojištění sjednaná dle této rámcové smlouvy však končí nejpozději dnem 30. 9. 2026. Z tohoto důvodu jednotlivá pojištění sjednaná na základě nových přihlášek či pojištění sjednaná na základě ujednání o automatické prolongaci v posledním pojistné roce rámcové pojistné smlouvy od 1.10. 2025 – 30. 9. 2026 budou sjednávána s pevným koncem pojištění 30. 9. 2026 a při sjednání/obnově bude vypočteno pro-rata pojistné dle počtu kalendářních dnů.

Pravidla pro automatickou prolongaci pojistné smlouvy:

- Makléřská společnost RESPECT a.s. osloví každého pojištěného min. 10 týdnů před obnovou pojištění s dotazem na aktuální výši příjmů, které jsou předmětem daně z příjmů z pojištěné činnosti a požadovaný rozsah pojištění a změny údajů vyplněné v přihlášce k pojištění pro předchozí pojistné období.

Součástí tohoto oslovení klienta bude i dotaz na uplatněné nároky poškozeného na náhradu škody či újmy vůči pojištěnému za poslední 3 roky. V případě, kdy škodný průběh překročí 150%, nelze pojištění automaticky prolongovat a obnovu pojištění je nutno individuálně s vedoucím pojistitelem projednat.

Dotazy jsou považovány za písemné dotazy pojistitele týkající se sjednávaného pojištění.

- Na základě informace pojištěného auditora/auditorské společnosti, v případě, že nedošlo ke změně příjmů a požadovaném rozsahu pojištění, pojištění se prodlužuje za stejných pojistných podmínek, za kterých bylo sjednáno.
- V případě změny příjmů, požadovaného rozsahu pojištění a změn údajů vyplněných zájemcem o pojištění v předchozí přihlášce, je pojištěný auditor/auditorské společnosti povinen znovu vyplnit přihlášku k pojištění a podepsanou přihlášku doručit makléři nejméně jeden pracovní den před výročním pojištěním. Pojistné bude nově stanoveno dle pravidel rámcové smlouvy dle výše příjmů a rozsahu pojištění.

- 11.2. Pojištěný je oprávněn přihlásit se k pojištění dle této smlouvy pouze jedenkrát.

- 11.3. Před uplynutím pojistného období, na které bylo jednotlivé pojištění sjednáno, zaniká toto pojištění vyškrtnutím ze seznamu Komory auditorů na základě rozhodnutí Kárné komise Komory auditorů anebo dnem následujícím po dni, ve kterém byla makléři zaslána pojištěným žádost o ukončení pojištění. Dále pojištění zaniká z důvodů uvedených v zákoně č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, v platném znění a VPPPI-P.

- 11.4. Pojišťovací makléř RESPECT a.s. se zavazuje vystavovat k jednotlivým sjednaným pojištěním pojistný certifikát s uvedením sjednané doby pojištění a konkrétního rozsahu pojištění.

12. Pojistné

- 12.1. Základní rozsah pojištění.

- 12.1.1. Podkladem pro výpočet pojistného je:

výše ročních příjmů z pojišťované činnosti (dále jen „příjmy“), které jsou předmětem daně z příjmů a které byly pojištěným dosaženy v kalendářním roce před zapsáním pojištěného do soupisu na základě poslední řádně vyplněné přihlášky, a zvolený limit pojistného plnění. Pojištěný, který pojištění sjednává, si volí limit pojistného plnění z níže uvedených variant.

12.1.2. Pojistné pro základní rozsah pojištění v Kč dle zvolené varianty:

Varianta 1: limit pojistného plnění = cca jednonásobek příjmů, minimálně 500.000,- Kč

Příjmy v Kč	do 500 000	nad 500 000 do 1 mil.	nad 1 mil. do 2 mil.	nad 2 mil. do 3 mil.	nad 3 mil. do 4 mil.	nad 4 mil. do 5 mil.	nad 5 mil. do 7 mil.	nad 7 mil. do 10 mil.	nad 10 mil. do 15 mil.	nad 15 mil.
Limit pojistného plnění v Kč										
500 000	4 586									
1 mil.		8 462								
2 mil.			11 338							
3 mil.				16 673						
4 mil.					21 391					
5 mil.						25 230				
7 mil.							33 941			
10 mil.								42 376		
15 mil.									69 079	
20 mil.										84 587

varianta 2: limit pojistného plnění = cca dvojnásobek příjmů, minimálně 500.000,- Kč

Příjmy v Kč	do 250 000	nad 250 000 do 500 000	nad 500 000 do 1 mil.	nad 1 mil. do 2 mil.	nad 2 mil. do 3 mil.	nad 3 mil. do 4 mil.	nad 4 mil. do 5 mil.	nad 5 mil. do 7 mil.	Nad 7 mil. do 10 mil.	nad 10 mil. do 15 mil.	Nad 15 mil.
Limit pojistného plnění v Kč											
500 000	4 169										
1 mil.		6 365									
2 mil.			9 449								
3 mil.				13 339							
5 mil.					23 969						
7 mil.						27 643					
10 mil.							34 514				
15 mil.								63 396			
20 mil.									77 621		
30 mil.										105 439	
40 mil.											115 969

varianta 3: limit pojistného plnění = cca pětinasobek příjmů, minimálně 500.000,- Kč

Příjmy v Kč	do 100 000	nad 100 000 do 200 000	nad 200 000 do 500 000	nad 500 000 do 1 mil.	nad 1 mil. do 2 mil.	nad 2 mil. do 3 mil.	nad 3 mil. do 4 mil.	nad 4 mil. do 5 mil.	nad 5 mil. do 7 mil.	nad 7 mil.
Limit pojistného plnění v Kč										
500 000	3 335									
1 mil.		6 044								
2 mil.			7 794							
4 mil.				13 339						
7 mil.					23 343					
10 mil.						36 432				
15 mil.							51 471			
20 mil.								63 026		
30 mil.									96 456	
40 mil.										106 210

V pojistném uvedeném v tabulkách výše je zohledněna obchodní sleva, sleva za předchozí příznivý škodný průběh a sleva za čtyřletý pojistný program.

12.1.3. Podmínkou pro sjednání pojištění s limitem pojistného plnění převyšujícím 50 mil. Kč je předchozí souhlas vedoucího pojistitele.

12.2. PŘIPOJIŠTĚNÍ DALŠÍCH RIZIK.

- 12.2.1. Pojistné za připojištění odpovědnosti vyplývající z **daňového poradenství** činí **20 %** pojistného dle bodu 12.1.2.
- 12.2.2. Pojistné za připojištění odpovědnosti vyplývající z **činnosti účetních poradců, vedení účetnictví a vedení daňové evidence** činí **10 %** pojistného dle bodu 12.1.2.
- 12.2.3. Pojistné za připojištění odpovědnosti vyplývající z **poradenské a konzultační činnosti, zpracování odborných studií a posudků - pouze v oblasti organizačního a ekonomického poradenství** (dříve: činnost podnikatelských, finančních, organizačních a ekonomických poradců) činí **10 %** pojistného dle bodu 12.1.2.
- 12.2.4. Pojistné za připojištění odpovědnosti vyplývající z **oceňování majetku** (pro věci movité, nemovité, nehmotný a finanční majetek a podnik) činí **13 %** pojistného dle bodu 12.1.2.
- 12.2.5. Pojistné za **připojištění retroaktivity** podle bodu 3.2.2. činí **5 %** konečného pojistného (včetně pojistného za připojištění) za každý jeden započatý rok retroaktivity.
- 12.2.6. Pojistné za rozšíření územního rozsahu na **území Slovenské republiky** podle bodu 6.2. této pojistné smlouvy činí **10 %** konečného pojistného (včetně pojistného za připojištění, vyjma pojistného za retroaktivitu dle bodu 3.2.2. této pojistné smlouvy).
- 12.2.7. Pojistné za rozšíření územního rozsahu na **území Evropy** podle bodu 6.2. této pojistné smlouvy činí **25 %** konečného pojistného (včetně pojistného za připojištění, vyjma pojistného za retroaktivitu dle bodu 3.2.2. této pojistné smlouvy).
- 12.2.8. Pojištění **regresní náhrady** v rozsahu bodu 5.2. této pojistné smlouvy se sjednává bez navýšení pojistného.
- 12.2.9. Pojištění náhrady za **nemajetkovou újmu** v rozsahu bodu 5.3. této pojistné smlouvy se sjednává bez navýšení pojistného.
- 12.2.10. Pojištění povinnosti pojištěného nahradit škodu vzniklou jinému za **ztrátu dokladů**, které pojištěný převzal v souvislosti s výkonem pojištěných činností, v rozsahu bodu 5.4., se sjednává bez navýšení pojistného.
- 12.2.11. Pojištění odpovědnosti z **provozu kanceláře** v rozsahu bodu 5.5. této pojistné smlouvy se sjednává bez navýšení pojistného.
- 12.2.12. Připojištění odpovědnosti na **věcech převzatých a užívaných** pojištěným, jež mají být předmětem jeho závazku, podle bodu 5.7. rámcové pojistné smlouvy lze sjednat s těmito sublimity pojistného plnění a za toto pojistné:

Sublimit plnění v Kč	Pojistné v Kč
100 000	650
500 000	3 250

- 12.2.13. Pojistné za připojištění podle bodu 5.8. této pojistné smlouvy „**Ujednání k majetkové propojenosti pro pojištěné právnické osoby**“ činí **10 % pojistného základního rozsahu** pojištění (včetně případné přírážky za připojištěné činnosti daňového poradenství; činnost účetních poradců, vedení účetnictví a vedení daňové evidence; výkonu poradenské a konzultační činnosti, zpracování odborných studií a posudků; oceňování majetku), **min. 1.500,- Kč.**
- 12.2.14. Pojistné za připojištění dle bodu 5.9. této pojistné smlouvy „**Škoda či újma vzniklá členu orgánu společnosti a věci převzaté k výkonu funkce**“ činí **750,- Kč.**
- 12.2.15. Pojistné za připojištění podle bodu 5.10. této pojistné smlouvy „**Úmyslné jednání zaměstnance**“ činí **1.500,- Kč.**

12.3. POJIŠTĚNÍ NAD RÁMEC LIMITŮ POJISTNÉHO PLNĚNÍ UVEDENÝCH V BODĚ 12.1. (VARIANTA 4).

- 12.3.1. Pojištění lze sjednat s vyššími limity pojistného plnění, než které jsou uvedeny v tabulkách v bodě 12.1. Podmínkou pro sjednání některého z limitů pojistného plnění uvedených v bodě 12.3.2. je výše příjmů, které jsou předmětem daně z příjmů a které byly pojištěným dosaženy v kalendářním roce před zapsáním pojištěného do soupisu na základě poslední řádně vyplněné přihlášky, minimálně v částce 10 mil. Kč. Zároveň musí být splněna podmínka uvedená v bodě 12.1.3. této pojistné smlouvy.
- 12.3.2. Pojistné pro základní pojištěnou činnost pro tuto variantu je následující:

Limit pojistného plnění v Kč	Pojistné v Kč
50 000 000	134 757
60 000 000	143 185
70 000 000	150 484
80 000 000	158 344
90 000 000	166 206
100 000 000	174 349

Pro stanovení pojistného za připojištěné činnosti, retroaktivity a rizika platí pravidla dle bodu 12.2. této pojistné smlouvy.

12.4. SPOLEČNÁ UJEDNÁNÍ O POJISTNÉM.

- 12.4.1. Ujednává se, že zúčtování pojistného se neprovádí.
- 12.4.2. Pojistné bude hrazeno pojištěnými, kteří pojištění sjednali, na účet makléře na základě jím vystaveného vyúčtování a makléřem poté ve 4 termínech, vždy nejpozději do 15. ledna, 15. dubna, 15. července a 15. října, vypořádáno dle bodu 17.3. V těchto termínech bude též odvedeno pojistné za ty pojištěné, kteří si ujednali placení pojistného ve splátkách a zaplatili příslušnou splátku pojistného v předchozím čtvrtletí.

Bankovní spojení makléře RESPECT a.s.: Raiffeisenbank a.s, číslo účtu: 7220843001/5500, konstantní symbol 3558, variabilní symbol pro platbu pojistného bude vždy uveden na příslušném vyúčtování zaslaném makléřem.

- 12.4.3. Pojistné za ty pojištěné, kterým pojištění zaniklo v průběhu pojistného roku, se nevrací.
- 12.4.4. Dlužné pojistné má pojištěný povinnost hradit na účet pojišťovny uvedený v upomínce.
- 12.4.5. Ujednává se, že nad rámec sjednaného pojistného nebudou účtovány poplatky za služby související se sjednaným pojištěním.

13. Splátky pojistného

- 13.1. Převyší-li u jednoho pojištěného celkové pojistné 50 000 Kč, lze ujednat v případě, že o to pojištěný, který pojištění sjednal, projeví zájem, že pojistné bude uhrazeno ve 4 splátkách s tím, že splatnost první splátky bude nejpozději jeden měsíc od počátku pojištění. Ujednává se, že čtvrtletní splátky se sjednávají bez příplatku.
- 13.2. Převyší-li u jednoho pojištěného celkové pojistné 25 000 Kč, lze ujednat v případě, že o to pojištěný, který pojištění sjednal, projeví zájem, že pojistné bude uhrazeno ve 2 splátkách s tím, že splatnost první splátky bude nejpozději jeden měsíc od počátku pojištění. Ujednává se, že pololetní splátky se sjednávají bez příplatku.

14. Udržovací pojištění

- 14.1.1. Pojištění podle této pojistné smlouvy pro pojištěné, jejichž oprávnění k výkonu auditorské činnosti v průběhu pojistného roku zaniklo, trvá bez změny rozsahu a úpravy pojistného do konce pojistného roku a platí za předpokladu, že
- pojistné za sjednané pojištění bylo ke dni zániku oprávnění k výkonu auditorské činnosti řádně uhrazeno. Pokud má pojistník (pojištěný) ke dni zániku oprávnění k výkonu auditorské činnosti dluh na pojistném, pojištění zaniká dnem zániku oprávnění.
 - příčina vzniku škody či újmy nastala v období od počátku pojištění, nebo, je-li sjednáno retroaktivní krytí, po retroaktivním datu, do zániku oprávnění k výkonu auditorské činnosti resp. do doby, kdy auditor ukončil poskytování auditorské činnosti jménem a na účet auditora nebo auditorské společnosti. V případě retroaktivity pojištěný doloží, že měl uzavřeno předchozí pojištění, a doloží parametry tohoto pojištění;
 - pojištěný v době uplatnění práva na náhradu škody či újmy poškozeným existuje a toto právo bylo vůči němu poškozeným řádně a včas uplatněno; a
 - v době trvání (udržovacího) pojištění bylo pojištěnému poprvé doručeno písemné uplatnění práva poškozeného na náhradu škody či újmy a pojištěný zároveň toto právo uplatnil u pojišťovny v době trvání (udržovacího) pojištění nebo v průběhu 60 dnů po jeho skončení.
- 14.1.2. V případě úmrtí pojištěného auditora pojištění podle této pojistné smlouvy, trvá bez změny rozsahu a úpravy pojistného do konce pojistného roku, oprávněnou osobou se stává ke dni úmrtí osoba povinná k náhradě škody či újmy vzniklé na základě jednání nebo opomenutí zemřelého auditora a platí za předpokladu, že
- pojistné za sjednané pojištění bylo ke dni úmrtí pojištěného řádně uhrazeno. Pokud má pojistník (pojištěný) ke dni úmrtí na pojistném dluh, pojištění zaniká dnem jeho úmrtí.
 - příčina vzniku škody či újmy nastala v období od počátku pojištění, nebo, je-li sjednáno retroaktivní krytí, po retroaktivním datu, do dne úmrtí pojištěného. V případě retroaktivity oprávněná osoba doloží, že pojištěný měl uzavřeno předchozí pojištění, a doloží parametry tohoto pojištění;
 - právo na náhradu škody bylo vůči oprávněné osobě poškozeným řádně a včas uplatněno; a
 - v době trvání (udržovacího) pojištění bylo oprávněné osobě poprvé doručeno písemné uplatnění práva poškozeného na náhradu škody či újmy a oprávněná osoba zároveň toto právo uplatnila u pojišťovny v době trvání (udržovacího) pojištění nebo v průběhu 60 dnů po jeho skončení.

14.2. Na další pojistné roky je možné sjednat udržovací pojištění za těchto podmínek:

- 14.2.1. Pro pojištěné, kteří měli sjednáno pojištění podle bodu 2.1. této pojistné smlouvy a jejichž oprávnění k výkonu auditorské činnosti v průběhu pojistného roku zaniklo a dále pro osoby povinné k náhradě škody či újmy vzniklé na základě jednání nebo opomenutí zemřelého pojištěného auditora (dále také jen „povinná osoba“) je možné udržovací pojištění na další pojistné roky sjednat za těchto podmínek:

Udržovací pojištění se sjednává ve stejném rozsahu, v jakém bylo sjednáno pojištění podle této pojistné smlouvy, tedy včetně případných připojištění (v rámci udržovacího pojištění lze z případných připojištění vyloučit připojištění odpovědnosti za škodu na pojištěným převzatých nebo užívaných hmotných movitých věcech). V případě úmrtí pojištěného auditora může udržovací pojištění sjednat „povinná osoba“.

Pojištění se sjednává se stejným limitem pojistného plnění, jaký si pojištěný naposledy zvolil v bodě 12.1. nebo 12.3. této pojistné smlouvy. Podkladem pro výpočet pojistného je součet posledně stanoveného pojistného za základní pojištění a za připojištění ve smyslu bodu 12.2., které má

pojištěný za povinnost hradit dle této pojistné smlouvy. Výše pojistného je odstupňována podle doby, která uplynula od skončení platnosti původního pojištění (tedy pojištění předcházejícího pojištění udržovacímu), takto:

<i>období od skončení platnosti pojištění předcházejícího „pojištění udržovacímu“</i>	<i>% z pojistného z pojištění předcházejícího „pojištění udržovacímu“</i>
1. rok	80 %
2. rok	60 %
3. rok	40 %
4. rok	20 %
od 5. roku výše	paušál ve výši 500,- Kč ročně

Předpoklady uvedené v bodě 14.1.1. a 14.1.2. pod písmeny b), c) d) této pojistné smlouvy, musí být splněny i v případě udržovacího pojištění na další pojistné roky.

- 14.3. Skutečnost, zda je udržovací pojištění sjednáno, je uvedena v soupise.
- 14.4. Udržovací pojištění nelze automaticky sjednat pro auditory či auditorské společnosti, které byly vyškrtuty ze seznamu Komory auditorů na základě rozhodnutí Kárné komise Komory auditorů, a to zejména z důvodu zaviněného porušení povinností stanovených zákonem, nedodržením pravidel stanovených Komorou auditorů a udělených kárných opatření; dále pak rozhodnutím Komory auditorů ČR z důvodu neplnění povinností vůči Komoře (např. z důvodu neplacení příspěvků na činnost Komory). Sjednání udržovacího pojištění bude v těchto případech řešeno individuálně a bude podmíněno schválením vedoucího pojistitele.

15. Škodné události

- 15.1. Oznámení o škodné události adresuje pojištěný nebo jím zmocněný zástupce vedoucímu pojistiteli prostřednictvím makléře na předepsaném tiskopise. Vzor oznámení je uveden v příloze č. 2 této pojistné smlouvy.
- 15.2. K oznámení je pojištěný povinen přiložit
- doklad o tom, že byl v době trvání pojištění zapsán do seznamu, a pokud jeho oprávnění k výkonu auditorských činností v průběhu pojistného roku zaniklo, doložit, k jakému datu;
 - doklad o výši příjmů, které jsou předmětem daně z příjmů, dosažených v roce před zapsáním pojištěného do soupisu na základě poslední řádně vyplněné přihlášky;
 - doklad o existenci pojištění odpovědnosti auditora u kteréhokoli pojistitele, pokud příčina vzniku škody či újmy nastala v období po retroaktivním datu do dne, kdy byl pojištěný zapsán makléřskou společností do soupisu na základě řádně vyplněné přihlášky;
 - další doklady k objasnění vzniku škodné události.

16. Zvláštní ujednání

- 16.1. Případy auditorů/auditorských společností, kteří/keré budou požadovat odlišné parametry pojištění, než na které pamatuje tato rámcová pojistná smlouva, budou řešeny individuálně se zohledněním rozsahu pojistného krytí a slev, které poskytuje tato rámcová smlouva.
- 16.2. Obnova pojistné ochrany pojištěných, jejichž škodný průběh za jejich všechna pojištění sjednaná dle rámcové pojistné smlouvy o pojištění odpovědnosti auditorů a auditorských společností přesáhne 150 %, bude řešena individuálně na základě dohody vedoucího pojistitele a pojišťovacího makléře. Škodný průběh se přitom zjišťuje jako poměr mezi výší vyplacených plnění s připočtením výše škodných rezerv vytvořených na nahlášené škody a přijatým pojistným.
- 16.3. Z jedné škodné události (ani z jedné sériové škodné události) neposkytne pojistitel pojistné plnění současně z pojištění podle této pojistné smlouvy a z pojištění podle pojistné smlouvy č. 899-25940-10, č. 899-20865-13, č. 899- 17086-10 a č. 805-92777-12, ve znění dodatku č. 1.

- 16.4. Ve smyslu zákona č.93/2009 Sb., o auditorech a o změně některých zákonů (zákon o auditorech), v platném znění, který je účinný od 14. 4. 2009, se ujednává, že tam, kde se v této rámcové pojistné smlouvě hovoří o auditorovi, rozumí se tím pro účely tohoto pojištění statutární auditor, tam, kde se v rámcové pojistné smlouvě hovoří o auditorovi a auditorské společnosti, rozumí se tím pro účely tohoto pojištění auditor.

17. UJEDNÁNÍ O SOUPOJIŠTĚNÍ

17.1. Obecná ustanovení.

- 17.1.1. Vedoucím pojistitelem je **Generali Česká pojišťovna a.s.**, IČO 45272956, se sídlem Spálená 75/16, 110 00 Praha 1 – Nové Město, Česká republika, zapsána v obchodním rejstříku, vedeném Městským soudem v Praze, spisová značka B 1464, který přebírá **70 %** práv a závazků plynoucích z pojistné smlouvy. Bankovní spojení: Komerční banka v Praze, číslo účtu: 19-2766110237/0100, variabilní symbol: 1690696028.
- 17.1.2. Dalším pojistitelem je **Kooperativa pojišťovna, a.s., Vienna Insurance Group**, IČO 47116617, se sídlem Pobřežní 665/21, 186 00 Praha 8, Česká republika, zapsána v obchodním rejstříku, vedeném Městským soudem v Praze, spisová značka B 1897, který přebírá **20 %** práv a závazků plynoucích z pojistné smlouvy. Bankovní spojení: Česká spořitelna, a.s., č. účtu: 2226222/0800, variabilní symbol: 7721104920.
- 17.1.3. Dalším pojistitelem je **ČSOB Pojišťovna, a.s.**, člen holdingu ČSOB, IČO 45534306, se sídlem Masarykovo náměstí 1458, 532 18 Pardubice, Česká republika, zapsán(a) v obchodním rejstříku, vedeném Krajským soudem v Hradci Králové, spisová značka B 567, který přebírá 10 % práv a závazků plynoucích z pojistné smlouvy. Bankovní spojení: ČSOB a.s., číslo účtu: 180135112/0300, variabilní symbol: 8077252328.
- 17.1.4. Vedoucí pojistitel přijímá oznámení a veškerá právní jednání pojistníka (pojištěného) za další pojistitele, spravuje soupojištění, vymáhá dlužné pojistné, uplatňuje postizní práva a přijímá oznámení o vzniku pojistné události. Oznámení a právní jednání pojistníka (pojištěného) předává vedoucí pojistitel dalším pojistitelům bez zbytečného odkladu. Vedoucí pojistitel stanovuje po dohodě s dalšími pojistiteli pojistné technické podmínky pojištění, včetně výše pojistného.
- 17.1.5. Vzhledem k tomu, že pojištění sjednané touto pojistnou smlouvou se týká velkých pojistných rizik v neživotním pojištění a vzhledem k účelu a povaze pojištění se na závazcích plynoucích z pojištění podílí každý z pojistitelů samostatně, a to po celou pojistnou dobu dle této pojistné smlouvy i po dobu jiných závazků vyplývajících z této pojistné smlouvy. Žádný z pojistitelů neodpovídá za závazky jiného pojistitele. Pojistník podpisem této pojistné smlouvy potvrzuje, že je mu tato skutečnost známa a vyjadřuje s ní souhlas.

17.2. Závazky vzniklé z tohoto soupojištění se vypořádají:

- v případě zániku účinnosti soupojištění ukončením pojistného vztahu založeného touto pojistnou smlouvou ke dni jeho ukončení,
- v případě výpovědi soupojištění dané některým z dalších pojistitelů ke dni účinnosti této výpovědi.
- Při vypořádání těchto závazků se zohledňují i rezervy na již ohlášené, ale dosud neuhrazené škody, popřípadě i jiné újmy. V případě, že pojištěný uplatní z této pojistné smlouvy ve lhůtě dané právním předpisem právo na pojistné plnění za škody, popřípadě i jiné újmy nastalé v době účinnosti soupojištění, jsou pojistitelé povinni se na pojistném plnění za tyto škody, popřípadě jiné újmy v poměru své účasti na soupojištění podílet.

17.3. Pojistné a související platby.

Pojistné inkasuje makléř a po odečtení své provize ve výši stanovené ve smlouvě o spolupráci zašle pojistitelům jejich podíly na pojistném z každé pojistníkem uhrazené splátky na výše uvedené účty bez zbytečného odkladu. Vedoucímu pojistiteli zasílá pojišťovací zprostředkovatel jeho podíl včetně poplatku za správu pojištění ve výši uvedené v bodě 17.6.1. Případně vratky pojistného zasílají další pojistitelé a vedoucí pojistitel makléři na základě jím zaslaného vyúčtování.

17.4. **Vedoucí pojistitel je povinen:**

- 17.4.1. Informovat bez zbytečného odkladu další pojistitele o připravovaných změnách v rozsahu pojištění.
- 17.4.2. Informovat další pojistitele o důvodech vedoucích k výpovědi pojistné smlouvy.
- 17.4.3. Vést jednání k řešení situace po výpovědi soupojištění dalších pojistitelů.
- 17.4.4. Vést šetření nezbytná ke zjištění rozsahu povinnosti pojistitelů poskytnout pojistné plnění.
- 17.4.5. Jedná-li se o pojistnou událost, z níž pojistné plnění nepřesáhne 1 000 000 Kč, vedoucí pojistitel vyplatí pojistné plnění oprávněné osobě. V tomto případě jsou další pojistitelé vázáni rozhodnutím vedoucího pojistitele.

Jedná-li se o pojistnou událost, u níž je z předběžného šetření zřejmé, že pojistné plnění přesáhne 1 000 000 Kč, je vedoucí pojistitel povinen prokazatelně k šetření přizvat další pojistitele. Vedoucí pojistitel vede šetření pojistné události a realizuje požadavky vyplývající z poznatků pojistitelů ohledně předmětné pojistné události. Skončení šetření pojistné události musí předcházet souhlas pojistitelů s rozsahem povinnosti plnit.

17.5. **Vedoucí pojistitel je oprávněn:**

- 17.5.1. Vypovědět pojištění sjednané touto pojistnou smlouvou, a to ve lhůtě k výpovědi pojištění dle této pojistné smlouvy.

17.6. **Další pojistitel je povinen:**

- 17.6.1. Poskytnout vedoucímu pojistiteli na úhradu nákladů spojených se správou pojistné smlouvy částku ve výši **6%** ze svého podílu na pojistném.
- 17.6.2. V případě pojistné události s výší pojistného plnění do 1 000 000 Kč je pojistitel vázán výsledkem šetření vedoucího pojistitele. U pojistných událostí, kde pojistné plnění přesáhne 1 000 000 Kč je další pojistitel povinen se vyjádřit k výši rozsahu povinnosti plnit do 10 dnů od vyzvání vedoucím pojistitelem. Každý pojistitel je povinen do 10 dnů na vyžádání vedoucího pojistitele mu uhradit svůj podíl na pojistném plnění. Toto vyžádání může následovat až po souhlasu pojistitele s výší rozsahu povinnosti plnit. V případě, že bude poskytnuta záloha na pojistné plnění, je pojistitel povinen zaslat svůj podíl na této záloze do 10 dnů od vyzvání vedoucím pojistitelem.
- 17.6.3. Připojit se k výpovědi pojistné smlouvy dané vedoucím pojistitelem.
- 17.6.4. Oznamit bez zbytečného odkladu vedoucímu pojistiteli úmysl vypovědět svůj závazek vyplývající ze soupojištění.
- 17.6.5. Přijímat oznámení pojistné události a postoupit je vedoucímu pojistiteli.

17.7. **Další pojistitel je oprávněn:**

- 17.7.1. Vypovědět svůj závazek vyplývající ze soupojištění, a to ve lhůtě k výpovědi pojištění dle této pojistné smlouvy.

17.8. **Spory.**

- 17.8.1. Veškeré případné spory vyplývající ze soupojištění mezi zúčastněnými stranami budou řešeny přednostně dohodou.

17.9. **Zvláštní ujednání.**

- 17.9.1. Zařazení konkrétní osoby do pojištění a plnění z této pojistné smlouvy sjednané pro pojištěné osoby vyžaduje nezbytně také zpracování osobních údajů pojištěných osob „Pojišťovnou – vedoucím pojistitelem“, která je také správcem těchto osobních údajů. Správce osobních údajů je oprávněn v odůvodněných případech a pouze v nezbytném rozsahu předat osobní údaje ostatním pojistitelům této pojistné smlouvy. Podrobnosti týkající se zpracování osobních údajů ostatních pojistitelů jsou dostupné na www.koop.cz, sekce Ochrana osobních údajů a www.csobpoj.cz, sekce Ochrana osobních údajů.

II. Ostatní ustanovení pojistné smlouvy zůstávají v platnosti zachována.

- III. Všechny smluvní strany prohlašují, že si dodatek k pojistné smlouvě před jeho podpisem přečetly, že byl uzavřen po vzájemném projednání podle jejich vůle, určitě a srozumitelně, že nebyl uzavřen v tísní ani za jinak jednostranně nevýhodných podmínek.
- IV. Tento dodatek č. 1 pojistné smlouvy nabývá platnosti dnem jeho podpisu smluvními stranami a účinnosti dnem **1. 12. 2023**.
- V. Tento dodatek obsahuje celkem 18 stran a je nedílnou součástí smlouvy č. 1690696028.

Dodatek k pojistné smlouvě je vystaven v elektronické podobě v pdf formátu, podepsaný nejdříve vedoucím pojistitelem, pojistiteli a následně pojistníkem zaručeným elektronickým podpisem.

Pojistník po svém podpisu odešle vedoucímu pojistiteli dodatek k pojistné smlouvě podepsaný všemi smluvními stranami e-mailem, případně prostřednictvím pojišťovacího zprostředkovatele, na adresu karolina.kodadova@generaliceska.cz.

V Praze

doc. Ing. Ladislav Mejzlík, Ph.D, prezident
Komory auditorů České republiky
za pojistníka

Ing. Ilona Šilhanová
senior manažer

Ing. Daniel Krupička
vedoucí upisovatel

Korporátní a průmyslové pojištění,
Generali Česká pojišťovna a.s.
za vedoucího pojistitele

Zdeněk Pazdera
underwriter specialista–odd. pojištění odpovědnosti vedoucí oddělení pojištění odpovědnosti
Úsek pojištění hospodářských rizik
Kooperativa pojišťovna, a.s. Vienna Insurance Group
za pojistitele

Ing. Aleš Novotný, ředitel pro korporátní obchody
ČSOB Pojišťovna, a.s., člen holdingu ČSOB
za pojistitele